



УКРАЇНА
ЯРЕМЧАНСЬКА МІСЬКА РАДА ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
сьоме скликання
чотирнадцята сесія

Р І Ш Е Н Н Я

від 04.07.2017р.

м.Яремче

№243-14/2017

**Про хід виконання рішення
Яремчанської міської ради від
24.12.2015 р. №27-2/2015 «Про
комплексну цільову соціальну
програму запобігання
виникнення надзвичайних
ситуацій природного і
техногенного характеру та
підвищення рівня готовності
оперативно-рятувальної служби
цивільного захисту Яремчанської
міської ради до дій за призначенням
на 2016-2020 роки»**

Заслухавши та обговоривши інформацію начальника Яремчанського міського відділу Управління ДСНС в області про хід виконання комплексної цільової соціальної програми запобігання виникнення надзвичайних ситуацій природного і техногенного характеру та підвищення рівня готовності оперативно-рятувальної служби цивільного захисту Яремчанської міської ради до дій за призначенням на 2016-2020 роки (додається),

міська рада вирішила:

1. Інформацію про хід виконання програми взяти до уваги.
2. Начальнику Яремчанського МВ У ДСНС в області (В. Федорчуку) забезпечити координацію та контроль за виконанням заходів програми.
3. Фінансовому управлінню міськвиконкому (Г. Бойчук) посилити контроль за ефективним та цільовим використанням коштів, передбачених на виконання заходів програми.
4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на секретаря міської ради Володимира Губарчука.

Міський голова

Василь Онутчак

ДОВІДКА

про хід виконання заходів комплексної цільової соціальної програми запобігання виникнення надзвичайних ситуацій природного і техногенного характеру та підвищення рівня готовності оперативно-рятувальної служби цивільного захисту Яремчанської міської ради до дій за призначенням на 2016-2020 роки.

На виконання Кодексу цивільного захисту України від 2 жовтня 2012 року № 5403-VI, рішення Івано-Франківської обласної ради від 3 липня 2015 року № 1686-37/2015 «Про комплексну цільову програму розвитку цивільного захисту Івано-Франківської області на 2016-2020 роки», відповідно до п. 22 ст. № 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», рішенням сесії міської ради від 24.12.2015 року № 27-2/2015 затверджена комплексна цільова соціальна програма запобігання виникнення надзвичайних ситуацій природного і техногенного характеру та підвищення рівня готовності оперативно-рятувальної служби цивільного захисту Яремчанської міської ради до дій за призначенням на 2016-2020 роки.

Враховуючи особливу важливість завдань цивільного захисту, пов'язаних із захистом життя людей при загрозі та виникненні надзвичайних ситуацій, та на виконання вимог Кодексу цивільного захисту України щодо реалізації державної політики у сфері захисту населення та території від надзвичайних ситуацій техногенного, природного та воєнного характеру, інших нормативних актів розроблено комплексну цільову соціальну програму запобігання виникнення надзвичайних ситуацій природного і техногенного характеру та підвищення рівня готовності оперативно-рятувальної служби цивільного захисту Яремчанської міської ради до дій за призначенням на 2016-2020 роки. Метою даної Програми є забезпечити належний рівень безпеки населення і захисту територій, об'єктів підвищеної небезпеки від загроз надзвичайних ситуацій техногенного і природного характеру, підвищення ефективності функціонування оперативно-рятувальної служби та сил цивільного захисту Яремчанського гарнізону, зменшення ризику виникнення надзвичайних ситуацій та їх наслідків, а також зменшити кількість постраждалого населення та загиблих від надзвичайних ситуацій і подій.

За 2016 рік підрозділам Яремчанського міського відділу виділено кошти на загальну суму 65 тисяч гривень, які спрямовано на забезпечення матеріально-технічними цінностями та технічними засобами оперативно-рятувальної служби цивільного захисту Яремчанського гарнізону, а саме:

- закупівля пожежних рукавів в кількості 16 шт. – 10 тис. грн.,
- забезпечення пально-мастильними матеріалами – 20 тис. грн.,
- придбання радіостанцій в кількості 2 шт. – 11 тис. 400 грн.,
- придбання пожежних резинових чобіт – 10 тис. грн.,
- закупівля запасних частин для ремонту пожежного автомобіля -12 тис.750грн, - придбання ручного ліхтаря – 850 гривень.

У 2017 році станом на 01 червня по Програмі отримано коштів на загальну суму 22 тисячі 600 гривень із запланованих 50 тисяч.

**Начальник Яремчанського
міського відділу**

Віталій Федорчук